

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2021
EDITAL Nº 10/2021 – SEMED**

RETIFICA O ITEM 2.2.5 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DESTINADO A ALTERAÇÃO OU REDUÇÃO DA CARGA HORÁRIA SEMANAL DE TRABALHO DEFINITIVA AOS OCUPANTES DO CARGO EFETIVO DE PROFESSOR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO.

A Secretaria Municipal de Educação faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2021 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DESTINADO A ALTERAÇÃO OU REDUÇÃO DA CARGA HORÁRIA SEMANAL DE TRABALHO DEFINITIVA AOS OCUPANTES DO CARGO EFETIVO DE PROFESSOR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO Nº 10/2021.

I- Retifica-se o item 2.2.5 do edital, tendo em vista a correção da data que será considerada para cômputo do tempo de serviço, conforme segue:

Onde se Lê:

2.2.5. No cálculo de pontos para o tempo de serviço, computar-se-ão 15 (quinze) dias ou mais como um mês, e o tempo de serviço será considerado até o dia 24 de setembro de 2020.

Leia-se:

2.2.5. No cálculo de pontos para o tempo de serviço, computar-se-ão 15 (quinze) dias ou mais como um mês, e o tempo de serviço será considerado até o dia 24 de setembro de **2021**.

Rodeio/SC, 18 de outubro de 2021.

VALCIR FERRARI
Prefeito Municipal